

2016年度省级 开始申报

□晚报记者 彭慧

本报讯 即日起,2016年度全市省级文明城市、文明村镇、文明单位开始推荐、申报。昨日上午,市文明办召集各县(市、区)文明办负责人及市直多家文明单位代表,召开推荐考评工作大会。

据悉,获得2013年河南省创建工作先进村镇荣誉称号以及获得市级文明村镇荣誉称号的乡镇和行政村,均可作为省级文明村镇推荐评选对象。申报前12个月内凡发生有党政正职严重违纪违法的,发生重大安全生产、食品安全、环境污染事故的,发生重大刑事或重大治安案件的,一律不得申报省级文明村镇。

另外,省级文明单位(含标兵、社区)的评选周期改为3年一评、3年一届,2016年为新的评选周期起始年。连续满两届(含届满当年)的省级文明单位可申报省级文明单位标兵。工作业绩突出,社区群众认可,对推进社区建设具有较强示范引领作用的社区,可择优推荐省级文明社区。

据了解,各县(市、区)文明办在征求相关部门意见的基础上,按照分配名额将省

级文明单位(标兵)、文明村镇、文明社区推荐名单报市文明办,市文明办于9月下旬采取资料审核、实地考察、知识测试、社会评议等程序组织考核。此外,省文明办将在10月中旬组织考评组验收中心城区创建文明城市和新申报省级文明城市的考评工作。10月下旬到11月上旬,省文明办将对今年新申报的文明村镇、文明单位、文明单位标兵和文明社区进行抽查。

市文明办强调,今年是省级文明城市、文明村镇、文明单位评选表彰年,也是省级文明单位评选机制调整的第一年。从今年起,省级文明单位每届的时间由五年一届改为三年一届。这种管理模式的变化是为了和国家级文明单位管理模式接轨,也是经中央、省委有关部门批准保留的评级达标项目。为确保评选质量,真正把那些工作扎实、成绩突出、群众认可、示范引领作用强的城市、村镇、单位评选出来,各县(市、区)要坚持实事求是、公开公平原则,认真听取有关部门和公众意见,对在推荐评选过程中出现违反政治纪律和其他违法违纪问题的,一经发现,将取消参评资格,并按照有关规定严肃处理。

演武助兴中秋节



中秋节将至,周口市太极拳协会在市经济开发区人民广场举办了一场太极器械交流活动,众多拳师亮相,助兴传统佳节。图为市太极拳协会主席张建国在表演双钩。

晚报记者 李伟 通讯员 张尚文 摄

社区千人宴 邻里庆中秋



□晚报记者 徐松 张志新 文/图

本报讯 9月13日晚,川汇区人和办事处佳利社区在中心城区文昌大道与大庆路交叉口小广场宴请幸福花开、金色东方、城市广场三个小区300多户1000余名居民,共庆中秋佳节。

当晚,宴会现场笑语连天,居住在佳利

社区的1000余名居民在欢声笑语中叙说着邻里情。

佳利社区还准备了丰富的文艺节目,欢快喜庆的舞蹈和美妙动人的歌声,引来现场社区居民阵阵掌声。

最令人温馨的是,现场社区居民还一起品尝了月饼,共祝中国传统节日中秋节的到来。

“猴哥”助力节日经济



中秋节将至,我市一些商家开始制定优惠措施搞促销,营造节日气氛。图为一商家请来“猴哥”助兴。

晚报记者 马治卫 摄